



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

**Agencia Națională de
Administrare Fiscală**

**Serviciul de Comunicare, Relatii Publice
si Mass Media**

A_RPC/1175 /02.11.2017

ANAF

Agencia Națională de Administrare Fiscală

Str. Apolodor nr 17, sector 5,
București,
Tel : +021 319 98 57
Fax : +021 319 98 57

ANAF modifica Formularul 050 in acord cu schimbarile legislative

Agentia Nationala de Administrare Fiscala moodifica, prin proiect de ordin, instructiunile de completare ale Formularul 050 - Cerere de înregistrare/modificare a domiciliului fiscal al contribuabilului - în sensul precizării situațiilor în care contribuabilii au obligația depunerii acestui formular.

Reamintim ca, prin Ordonanța Guvernului nr. 30/2017 pentru modificarea și completarea Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, a fost modificat art. 32, în sensul introducerii unui nou alineat, alineatul (5), astfel:

"(5) Modificarea domiciliului sau sediului social care reprezintă și domiciliu fiscal are ca efect și modificarea de drept a domiciliului fiscal, iar contribuabilul/plătitorul nu are obligația depunerii cererii de modificare a domiciliului fiscal. În acest caz, transferul dosarului fiscal al contribuabilului/plătitorului de către vechiul organ fiscal central către noul organ fiscal central se face în termen de 15 zile lucrătoare de la data înscrierii în registrele în care, potrivit legii, se înregistrează modificările privind sediul social/domiciliul."

* * *

*Proiectele de acte normative, initiate de ANAF, sunt făcute publice pe site-ul institutiei la adresa www.anaf.ro, domeniul **INFO ANAF/ Transparența decizională**. De asemenea, acestea pot fi consultate la Serviciul Comunicare, Relatii Publice și Mass-Media din cadrul ANAF, cu sediul în str. Apolodor nr.17, sector 5, Bucuresti.*

*Eventualele sugestii, propuneri sau opinii referitoare la acest proiect de act normativ pot fi transmise în scris la Serviciul Comunicare, Relatii Publice si Mass-Media - cu mentiunea **"Conf.Legii nr.52/2003"**, la următoarele adrese:*

*Prin scrisori la adresa poștală: **Agencia Națională de Administrare Fiscală, str.Apolodor nr.17, sector 5 Bucuresti 050741 - la Serviciul Comunicare, Relații Publice si Mass-Media;***

Prin email la adresa presa@anaf.ro

*Pentru a avea acces la informatiile de presa privind aplicarea Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în Agentia Națională de Administrare Fiscală, se poate accesa domeniul **INFO ANAF / Comunicate de presă** aflat pe site-ul institutiei.*